
Anotácia 

Štatistická ročenka SR 2024 je najrozsiahlejšie a najkomplexnejšie súborné dielo 
sumarizujúce rôzne druhy ukazovateľov za ucelený rok. Obsahuje kvalitné, nezávislé a 
dôveryhodné štatistické informácie o rôznych oblastiach života na Slovensku. Dáta do ročenky 
získava Štatistický úrad SR zo stoviek rôznych administratívnych zdrojov, od občanov aj 
podnikateľských subjektov. 

Státisíce nových údajov v roku 2023 podáva v nadväznosti za predošlé štyri roky. Zobrazuje 
tiež vývoj najdôležitejších ukazovateľov za obdobie 20 rokov členstva Slovenska v Európskej únii. 
Štatistické informácie sú zoradené do 31 tematických kapitol s viac ako 400 tabuľkami, pričom 
dáta doplňujú základy metodiky. Kľúčové ukazovatele každej kapitoly sú zobrazované aj v 
prehľadných grafoch, publikácia ponúka až 120 vizualizovaných informácií.  

Publikácia obsahuje jedinečné štatistické indikátory ekonomiky, ako napríklad najaktuálnejší 
hrubý domáci produktu a jeho štruktúry,  infláciu, dáta o trhu práce, o priemysle, stavebníctve, 
poľnohospodárstve, obchode, cestovnom ruchu, doprave aj o ďalších službách. 

Uvádza tiež najnovšie štatistiky o obyvateľstve, školstve, zdravotníctve, sociálnej pomoci 
štátu, podnikateľských subjektoch či životnom prostredí, a tiež o výskume a vývoji. Informuje o 
kriminalite, o rôznych charakteristikách činnosti súdov, a tiež o dopravných nehodách či obetiach 
a škodách pôsobených živelnými pohromami. Užívatelia publikácie nájdu aj porovnania SR 
s krajinami EÚ vo vybraných parametroch.  

Spektrum informácií z ročenky môžu využiť odborníci aj laická verejnosť pri 
rozhodovaní, tvorbe a pripomienkovaní politík, pri príprave súhrnov, prehľadov, analýz alebo 
vedeckých prác. Rozsah a kvalita dát v publikácii umožňuje hodnotiť súčasný stav, nadstavovať 
procesy a predpovedať budúcnosť. 

Ročenka je k dispozícii elektronicky, bezplatne a v plnom rozsahu od okamihu 
vydania. Elektronický formát publikácie umožňuje zvýšiť aktuálnosť dát a zverejňovať 
najdôležitejšie dáta vo viacerých vydaniach rozložených v čase podľa ich dostupnosti. Prvé 
vydanie Štatistické ročenky SR 2024 zverejňujeme 2. decembra 2024. Druhé vydanie 
publikované 20. januára 2024 bude rozšírené o neskôr dostupné dáta z oblastí zdravotníctva, 
investícií a dlhodobého majetku ako aj energetiky. 


